



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

22/7/2018

2018年主题: “耶和华知道义人的道路” (诗篇1章6节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 1983年六月十二日至七月九日《读祷长》之笔记本第二集第七篇)

## 1. 属灵争战 - 我们的敌人 (以弗所书 6:10-20; 彼得前书 5:6-11)

基督徒当意识到撒但是真实的。他名字的意思是敌对者或对立的。魔鬼 (diabolos) 是指诽谤者。他满是诡计 (参考 4:14), 欺诈或欺骗的魔术。他是坠落的神之天使长 (以赛亚书 14:12-15), 他伪装光明的天使 (哥林多后书 11:14)。

三分之一的天使和撒但一起坠落 (启示录 12:4) 变成魔鬼或恶魔。他们有不同的身份, 比如: 执政的 (管辖者), 掌权的 (权威) 以及管辖这幽暗世界的。

他们不是属血气的, 而是邪恶力量的主, 掌控人类并遍布天空 (6:12; 参考 1:3-20; 2: 6; 3:10)。他们是天空掌权的 (权威), 在地面上空的大气层中巡回流转, 拦阻神的旨意。

撒但的兵器是:

1. 谎言。他寻找机会欺骗人 (启示录 12:9):
  - (a) 利用偶像,
  - (b) 利用异教让人相信他们要就主有一部分可以凭自己的工作。
  - (c) 利用神秘主义从撒但寻求能力, 这可以通过占星术、手相术、算命、巫术、法术、灵应牌、墨杯或铜板的灵气、解读茶叶等等。
  - (d) 利用拜物教使人穿戴避邪物或护身符, 并且迷信。
  - (e) 撒但设法让人下到火湖, 因他和他整群的坠落天使都要到那里去 (马太福音 25:41b)
2. 以假福音行骗
3. 用疑点让信徒质疑他的救恩
4. 教导圣经 (圣灵的宝剑) 不是完全无误, 以此攻击圣经
5. 拦阻祷告及参与祷告会。
6. 拦阻福音的传扬
7. 提倡世俗崇拜 (通过现代基督教音乐), 如今这些盛行于许多教会。你是否是撒但的受害者? 当时刻提高警惕!

默想: 别陷入撒但的诡计。时时刻刻持守神的话语。

祷告: 主啊, 让我保持警惕, 提防魔鬼的诡计。

## 2. “随时祷告” (查尔斯·司布真著) (以弗所书 6:18; 诗篇 103)

打从我们学习懂得祷告, 我们可是祷告了无数次。

我们第一次的祷告是为我们自己。我们祈求神怜悯我们, 并除去我们的罪。祂垂听我们祷告。我们的罪一旦被遮盖抹去, 我们又为自己做更多的祈求。我们必须祈求恩典让我们成圣, 祈求恩典激励并约束我们。我们不得不为我们的灵魂向神祈求, 就像乞丐恒常乞求一切。

神的儿女务要见证, 你从来无法在别处为自己灵魂求得什么。你灵魂的灵粮来自天上, 它喝的水是出自那灵磐石, 那磐石就是主耶稣基督。

你的灵本身并没有变得富足; 它永远跟随神仰赖祂日日的赏赐; 你的祷告上升直达天上得到无穷无尽的宽恕怜悯。你的要求无数, 所得供应无限巨大, 你的祷告多种多样, 得到怜悯数不胜数。

那你难道没有理由说: “我爱主, 因祂垂听我的祈愿恳求?” 因你的祷告尽管众多无数, 神也都一一如数回应。祂在患难之日垂听你, 也增强巩固你, 援助你, 即便你在祂施恩宝座前战兢疑惑羞辱了祂, 只要悔改, 祂必

垂听。谨记这一切，让你心中充满感激，神如此宽容慈爱地垂听你可怜无力的祷告。“我的心哪，你要称颂耶和华！不可忘记他的一切恩惠！”

默想：没有祷告，我能支持多久呢？

祷告：天父，我感谢祢常听我祷告。帮助我随时不住祷告。

### 3. 结语信息（以弗所书 6；诗篇 8）

保罗已藉天上一切来激励我们：

1. 属灵的福气（1:3），
2. 基督登坐在父的旁边（1:20），
3. 指定信徒与他们的主耶稣基督同坐（2:6），
4. 向好坏天使宣扬神的救赎大计（3:10），以及
5. 撒但与属灵气的恶魔也和我们敌对（6:12）。

何等奇妙的启示！神奇妙的救赎大计，来救赎丧失的人类包括你我。我们一无是处，但祂寻着我们，真令人深思。因着祂的大爱与怜悯，祂寻找我们，如今祂按照祂的形象为我们的生命谱写美诗好词。祂的圣名是当称颂的！试想想，我们这些败坏丧失的人蒙呼召，得着儿女的名分！何等丰盛恩典！感谢神，赐给我们耶稣，欣然上十架好让我们与父和好，并赐给我们圣灵为印记。祂要我们成为神圣的居所让祂内住，要像祂身子，即教会让祂使用，预备妥当作祂新娘，圣洁，无有瑕疵与祂交通团契。我们为着耶稣的生命以及住在我们里头，改变我们行事为人，让我们生命更像耶稣的圣灵来感谢神。

感谢神，让我们在丈夫与妻子、父母与孩子、雇主与雇员之间的旧关系有了新见解。感谢神明示我们面对的属灵争战，好让我们提高警惕，有所戒备。因着神的恩典，使我们能忠心地神的知识、神的话语、神的旨意、神的指示有长进。让我们更有效地做主工与为主争战，让我们活出蒙神喜悦的生命，从今时直到永远，愿一切荣耀归于神。

默想：我是否能像保罗一样作基督的使者？

祷告：天父啊，求祢帮助我不再为自己，却要为祢而活！

愿神赐福予所有读者！

主内杜祥和创会牧师

## 属灵操练（七月份）

### 金句背诵

（撒母耳记上 2:3）

人不要夸口说骄傲的话，也不要出狂妄的言语；  
因耶和华是大有智识的神，人的行为被他衡量。

（耶利米书 17:9-10）

人心比万物都诡诈，坏到极处，  
谁能识透呢？

我耶和华是鉴察人心、试验人肺腑的，  
要照各人所行的和他作事的结果报应他。

### 读经运动

旧约圣经：箴言第 19 章至 24 章

### 每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：箴言第 17 章至 22 章

(接续 08/7)

## 圣徒蒙保守 罗马书 8:37-39

结果是基督将赐给他们永恒的生命。在基督里面永恒的生命就是在天上与父神永远同在。这是永远不会从他们手中被夺去的。这就是当基督说“他们永不灭亡”时所给的承诺。“永不”这个否定的字眼在希腊原文是双重否定的意思。这个否定的强调是要保证所承诺的必定会实现。信徒必得永恒生命且不会被夺去。一个人若失去他的永恒生命，就会被下到地狱！没有第三个选择。这就是为什么当一个人死了，他将永远在天堂或是地狱。就如在地狱没有逃生之路，在天堂同样不会被除掉！人无论上天堂或是下地狱，一旦进去那永恒之处，就永远居留在那儿面对永恒的结局。谁也不能把神的儿子从基督以及父的手中夺去。祂们有一切的权柄，除了父，子，圣灵没有其他的神。凡可以从父手中夺去神的儿女的必须比神或基督更大有能力。但这是绝对不可能的！只有一位永活的真神就是那位圣经里的神，祂差遣基督为我们而死，并接纳基督所完成的而让祂从死里复活使我们得称义。

信徒的救恩安全地牢固在神与基督的手中！

待续 -- 第 9 页

(接续第 4 页)

## IV. 不至于羞愧 - 罗马书 10:9-13

罗马书 10:9-13 “你若口里认耶稣为主，心里信神叫他从死里复活，就必得救。10 因为人心里相信，就可以称义；口里承认，就可以得救。11 经上说：凡信他的人必不至於羞愧。12 犹太人和希利尼人并没有分别，因为众人同有一位主；他也厚待一切求告他的人。13 因为凡求告主名的，就必得救。”【强调附加】 - 救恩是因着信而获得。只要凭着信，就能体验救恩，它也永远不会从信徒的生命中被夺走。他被福音的力量永远改变。关键是：这信从何而来？罪人得救的信来自神。这是神赐给他的。这信并非潜伏静止在内。以弗所书 2:8-9 如此启示：“你们得救是本乎恩，也因著信；这并不是出於自己，乃是神所赐的；9 也不是出於行为，免得有人自夸。”神从不说谎。祂无误可靠的话语说明凡心里信且口里认耶稣为主的必永远得救！这就是救恩。罪人的一切罪孽被除去。东离西有多远，他的原罪与一切所犯的罪就离他多远；藉着基督，神不再记住这些罪。罪人即刻从罪人变成圣徒。这改变是永恒的且圣徒不可能回转而再次变成完全败坏的罪人！

待续 - (29/7)

主内郭全佑牧师

